

## „Tady je 70 tisíc lidí, uvádí média. A ČT? Ta neuvádí opět nic!“ Šéfka Trikolory se bouřila na pódiu

[parlamentnilisty.cz/arena/monitor/-Tady-je-70-tisic-lidi-uvadi-media-A-CT-Ta-neuvadi-opet-nic-Sefka-Trikolory-se-bourila-na-podiu-713244](https://parlamentnilisty.cz/arena/monitor/-Tady-je-70-tisic-lidi-uvadi-media-A-CT-Ta-neuvadi-opet-nic-Sefka-Trikolory-se-bourila-na-podiu-713244)

03.09.2022 16:23 | Reportáž

**Předsedkyně Trikolory Zuzana Majerová vystoupila v sobotu odpoledne na protivládní demonstraci na Václavském náměstí, aby podpořila odborníky, kteří žádají předčasné volby. Prohlásila, že Fialova vláda nehájí zájmy českých občanů a kritizovala ji za to, že podporuje prodlužování válečného konfliktu na Ukrajině a neřeší problém s cenami energií. „Za naše děti, řekněme této vládě ne!“ vyzývala.**



Foto: Archiv Zuzana Majerová

Popisek: Předsedkyně Trikolory a bývalá poslankyně Zuzana Majerová

reklama

Na úvod Majerová sdělila přítomným, že na Václaváku se sešlo 50 až 70 tisíc lidí, jak uvádí média. Pustila se ovšem do České televize, že to ignoruje: „A Česká televize neuvádí jako vždy nic,“ oznámila. „Je nás

tu ale daleko víc než 100 tisíc. I nad pódiem je absolutně plno. Jestli této vládě od samého počátku chybí to nejdůležitější, a to je odvaha, tak nám tady ne. Díky!“ dodala směrem k protestujícím.



Česká republika podle Majerové potřebuje českou vládu, kterou nyní nemá: „Fialova vláda je možná ukrajinská, možná bruselská, ale rozhodně to není vláda česká,“ burcovala z pódia. „Kdyby to byla česká vláda, hájila by zájmy této země a svých občanů,“ dodala.



V Trikoloře už na jaře sepsali požadavky na tuto vládu, které politička připomněla: „Elektřinu prodávat doma a do Lipska pouze přebytky. Plyn nakupovat napřímo. Zrušit kšeftování s emisními povolenkami. Vystoupit z politiky zeleného šílenství. Snížit lidem daně, včetně DPH. Ukončit sankce, které poškozují nikoli Rusko, ale naše lidi, naše podnikatele a naši zemi.“

Vyzývala k ukončení válečného konfliktu: „Musíme zastavit tuto válku, do které tato vláda tvrdí, že v ní jsme, ale my v ní nejsme. To není naše válka,“ dodala Majerová a sklídila potlesk masy lidí.

Odsoudila vyzbrojování Ukrajiny: „Míru dosáhneme jedině tím, když nebudeme posílat zbraně a prodlužovat konflikt, který se nás netýká,“ dodala. Protestující opět hlasitě dávali najevo svůj souhlas.

„Chceme, aby se naše země starala o naše občany. Děláme to za naše děti a za budoucnost našich dětí. Jediný cíl, jak toho docílit, je říct této vládě ne,“ zakončila Majerová svůj projev za skandování protestujících „demisi“ této vládě.

## Psali jsme:

---

„Proruští sympatizanti,“ vzkázal Fiala na Václavák. Plné náměstí žádá demisi

„Přijďte o úspory! Pošlete mě za Orbánem, přivezu levný plyn!“ Expert Štěpán ohromil plný Václavák

„Kupte ty zásobníky, radili jsme vládě. Vyhodili nás!“ Noveský rozpálil demonstrující: Zloději, zloději!

„Musíme začít konat, jinak kleknem. Fiala vede zemi do bankrotu.“ Václavák vyslechl Skalického



---

Líbil se Vám tento článek?

Nezávislost naší redakce můžete podpořit peněžitým darem v jakékoliv výši bankovním převodem na účet:

123 - 4175230287/0100

QR kód obsahuje údaje k platbě, výši částky si určete sami.

Redakci PL můžete podpořit i zakoupením předplatného. Předplatitelům nezobrazujeme reklamy.



Jste politik? Zveřejněte bez redakčních úprav vše, co chcete. Zaregistrujte se ZDE.

Jste čtenář a chcete komunikovat se svými zastupiteli? Zaregistrujte se ZDE.

reklama

## Článek obsahuje štítky

---

demonstrace , energie , Praha , vláda , Majerová

autor: **nab**



## Mgr. Martin Kupka byl položen dotaz

Kdy vám dojde, že u nás cyklodoprava nemůže normálně fungovat?

---

Stav silnic tomu absolutně neodpovídá! Proč radši nevyřešíte toto, než neustále nějak omezovat řidiče

**Odpověď na tento dotaz zajímá celkem čtenářů: 28**

**Další články z rubriky**

---



**18:01 „Tohle je národní povstání! ČT o tom nevysílá, Hřib vypnul kamery.“ Mocný výstup v závěru demonstrace. Rajchl**

---

**„Dnes zažehneme plamen, který se rozhoří přes celou Českou republiku, který už oni nebudou schopni u...“**